
 
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  46 / 2017 

PRVÝ JÚNOVÝ MOTOCYKLOVÝ VÍKEND V SMF 

 

1. Nový seriál v quadcrosse a motokrose štartuje v Trenčíne 
 

V sezóne 2017 SMF spúšťa nový päťdielny seriál podujatí v 
quadcrosse a motokrose pod názvom ADAM-STAV CUP 2017. 
Seriál štartuje v sobotu 10.6.2017 úvodným podujatím na novej 
trati Motoparku v Trenčíne. Pôvodne sa malo trenčianske 
podujatie uskutočniť v máji, ale pre problémy s počasím musel 
byť termín a následne i termíny ostatných podujatí seriálu 
upravené. V rámci seriálu budú štartovať jazdci v súťaži o titul 
medzinárodného majstra SR a Slovenského pohára v 
quadcrosse a Pohára SMF mladých motokrosárov tried MX50, 
MX65 a motokrose žien v triede MX Ladies. Do programu je 
zaradený i voľný pretek MX2 hobby a MX1 hobby. Quady majú 
v sezóne 2017 vypísaných 5 tried – Quad-profi ide ako MM SR, 
ostatné - Junior I., Junior II., hobby a senior pôjdu v rámci 

Slovenského pohára štvorkoliek. 

Podujatie v Trenčíne začína v sobotu 10.6. raňajšou prebierkou, od 8,15 sa uskutočnia voľné 
a merané tréningy a následne od 13,00 budú odštartované po dve finálové jazdy 
v jednotlivých triedach.  

Kompletný časový harmonogram podujatia nájdete vo zvláštnych ustanoveniach: TU. 
Kontakt na organizátora: Pro Sport team, o.z. -  T. Kunštek: 0905 458 999 

 

2. Seriál MM SR v endure a countrycrosse 2017 pokračuje v Lovčici 

V dňoch 10. – 11.6.2017 sa v Lovčici uskutoční v poradí štvrté 
podujatie tohtoročného 10-dielneho seriálu medzinárodných 
majstrovstiev SR, Slovenského pohára a Pohára SMF v endure 
a country crosse jednotlivcov a teamov. Po dvoch úvodných 
countrycrossoch seriál pokračoval krásnym enduro podujatím 
v Lišove a Lovčica je ďalším tohtoročným podujatím klasického 
endura. Enduro v Lovčici, ktorého organizátorom je Motokrosový 
klub Lovčica, je zaradené i do kalendára podujatí medzinárodného 
seriálu Alpe Adria a pohára krajín strednej Európy MACEC CUP 
2017.  Okrem toho sa po dohode so susednou maďarskou 
motocyklovou federáciou podujatie Lovčica ide taktiež ako 
maďarský „enduro majstrák“. Na základe uvedeného sa na 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu-quad-2017_tn_oprava_0706_2.pdf


podujatí očakáva naozaj medzinárodná účasť jazdcov z Maďarska, Poľska, Českej republiky, 
Rumunska, Chorvátska, Talianska a samozrejme našich slovenských jazdcov. 

Trať podujatia v dĺžke cca 60km/ kolo  bude mať dve časové kontroly zo servisom . V Lovčici - 
depo (ČK2) a v Kopernici (ČK1). V Kopernici bude aj Enduro test. V každom kole jazdci 
absolvujú jeden Enduro test (ET) a jeden Cross test (CT).  

Nakoľko ide o enduro podujatie, prebierka motocyklov je len v piatok 9.6.2017 od 16,00 do 
21,00 hod. Prví jazdci sa na trať oboch súťažných dní vydajú o 9,00 hod.   

Viac informácii v zvláštnych ustanoveniach TU. 

Kontakt na organizátora: Motokrosový klub Lovčica – J. Marenčák: 0918 530 133 

 

 

3. SCRUB Motocross Cup spolu s MM SR MX65/MX85/MX Ladies i Slovenským 
pohárom 

V nedeľu 11.6.2017 sa na motokrosovej trati v obci 
Gbelce uskutoční tretie podujatie tohtoročného seriá-
lu regionálneho poháru západ v motokrose "SCRUB 
Motocross Cup 2017", ktoré je zároveň už štvrtým 
podujatím seriálu MM SR MX65/MX85/Ladies a tak-
tiež druhým podujatím seriálu o Slovenský pohár. O 
zaujímavé súboje medzi jazdcami určite nebude nú-
dza. 

Zvláštne ustanovenia: TU. 
Kontakt na organizátora: Vörex racing team, Z. Vörös: 0905 270 381 

 

4. Slovenskí trialisti odštartujú svoju sezónu v Poľsku 

Už tento víkend naši trialisti odcestujú do Poľska, presnejšie 
do Bytom-Gliwice, kde sa uskutoční prvé podujatie 
tohtoročného seriálu MM SR v triale. Uvedené podujatie 
bude súčasťou „poľského majstráku“, čo znamená, že naši 
jazdci nebudú bodovať len do slovenského, ale i do poľského 
majstrovského seriálu.  

      Zvláštne ustanovenia: TU. 

 

 

 

 

 

 
Sekretariát SMF, 7.6.2017 
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